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прийняття рішень, підвищення виконавської дисципліни, скорочення 
невиробничих витрат робочого часу співробітників, мінімізацію фінансових 
витрат на документообіг і діловодство, а документ як факт здійснення 
господарських операцій стає основою комунікаційних зв’язків учасників 
ринкового середовища. 
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ПОРІВНЯННЯ ПРОГРАМНИХ ПРОДУКТІВ  
ДЛЯ АВТОМАТИЗАЦІЇ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ 

 
На сучасному етапі розвитку економіки користь від комп’ютерних 

технологій є безсумнівною. Обираючи певну бухгалтерську програму спожи-
вач оцінює не лише її функціональні можливості, а й змогу доповнити кожну 
самостійну конфігурацію іншою комплементарною конфігурацією. З цієї 
позиції актуальною постає проблема вибору найоптимальнішого програмного 
продукту для автоматизації обліку, який найбільше задовольняв би вимоги 
того чи іншого суб’єкта господарювання і, разом з тим, був досить економним 
та зрозумілим для бухгалтера. 

Український ринок бухгалтерського програмного забезпечення представ-
лений широким асортиментом програм, зокрема: «1С: Бухгалтерія», «Парус», 
«Акцент», «MASTER: Бухгалтерія», «SAP», «ІС-ПРО» та інші. Найбільш 
популярними серед них є програми російського походження «1С: Бухгалтерія 
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для України» та «Парус», які впродовж тривалого часу використовуються на 
підприємствах і в організаціях, а також передбачають конфігурації для 
широкого спектру видів діяльності.  

Незважаючи на введення санкцій та заборону використання російських 
програмних продуктів, чимало підприємств продовжують користуватися цими 
програмами, проте частина з них почала шукати альтернативу [1]. У вересні 
2017 року на ринку України з’явився новий програмний продукт «MASTER: 
Бухгалтерія», в основу якого покладено три основні запити користувачів – 
підтримка змін законодавства, збереження бази даних упродовж багатьох 
років та кібербезпека [2]. Загалом, «MASTER: Бухгалтерія», як і «Акцент», 
забезпечує можливість ведення основних ділянок бухгалтерського обліку, а 
також формувати фінансову звітність та автоматично завантажувати її в 
систему електронного подання звітності. Головним недоліком програм є 
відсутність галузевих конфігурацій, які користуються великою популярністю 
в «1С» та «Парус», оскільки враховують специфіку і спрямованість певних 
видів діяльності. Також, на відміну від «SAP» та «ІС-ПРО», відсутня 
можливість ведення обліку за міжнародними стандартами, на які сьогодні, 
перейшли чимало підприємств.  

Проаналізувавши і порівнявши зазначені вище бухгалтерські програми, 
можна визначити їх спільні та відмінні риси (табл.). 

 
Таблиця 

Порівняльна характеристика  
найпопулярніших бухгалтерських програм* 
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1 2 3 4 5 6 7 
Варіант постачання: 
Локальна версія програми + + + + + + 

Мережева версія програми + + - + - - 
Резервне копіювання та відновлення даних + + + + + + 
Розмежування прав доступу користувачів + + + + + + 
Використання паролів + + + + + + 
Відповідність Національним положенням 
(стандартам) бухгалтерського обліку + + + + + + 

Відповідність Міжнародним стандартам 
бухгалтерського обліку - - - - + + 
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Продовження табл. 

1 2 3 4 5 6 7 
Можливість ведення кількох підприємств в одній базі + + + + + + 
Можливість ведення управлінського обліку + + + + + + 
Облік основних засобів та запасів + + + + + + 
Облік банківських та касових операцій + + + + + + 
Облік розрахунків з дебіторами та кредиторами  + + + + + + 
Облік кадрів та заробітної плати + + + + + + 
Формування фінансової звітності + + + + + + 
Вивантаження звітів в програми подачі звітності + + + + + + 
Можливість інтеграції з іншими обліковими 
системами + + + + + + 

Наявність галузевих конфігурацій + + - - + + 
Можливість модифікації функціоналу під 
індивідуальні вимоги підприємства + + + + + + 

* Примітка: складено за даними джерел [3-8] 
 
Наведений перелік бухгалтерських програм не є вичерпний, як і перелік 

їх функціональних можливостей. На ринку представлено низку інших 
програмних продуктів українських і чужоземних розробників. З урахуванням 
переваг і недоліків програмних продуктів, факту підпадання їх у санкційний 
список, а також потреб і технологічних можливостей підприємства, його 
бухгалтери і топ менеджери обирають найоптимальнішу програму для 
автоматизації бухгалтерського обліку, що може бути відображено в наказі про 
облікову політику. 
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